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Αποτελέσματα έρευνας αποφοίτων του ΠΜΣ 

Δείγμα 132 απόφοιτοι/ες 

Απογραφική έρευνα που ξεκίνησε τον Ιούνιο 2023 και βρίσκεται σε εξέλιξη 
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Ποια είναι η ακριβή σας θέση στον φορέα που εργάζεστε ; 

Στη πλειοψηφία οι απόφοιτοι/ες είναι υφιστάμενοι (n = 85) και 37 κατέχουν θέση προϊστάμενου/ης -Διευθυντή/τριας . 

Σε ποιον τομέα εργάζεστε; π.χ. Β'/θμια Εκπαίδευση 
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Τι θα προτει νατε να αλλα ξει προκειμε νου να βελτιωθει  η ποιο τητα του ΠΜΣ ; 

✓ Συχνότερος έλεγχος μεταπτυχιακής εργασίας 

✓ Καλύτερη οργάνωση 

✓ Η επικοινωνία Καθηγητών - Φοιτητών πρέπει να είναι πιο άμεση ιδιαίτερα την περίοδο συγγραφής της πτυχιακής εργασίας. 

✓ Να υπάρξει ένα είδος "πρακτικής" διαρκειας τριών (3) μηνών....μετα το τέλος των σπουδών σε έναν αθλητικό Οργανισμό ανάλογα με την 

κατεύθυνση κάθε φοιτητή. 

✓ Καλύτερη επικοινωνία καθηγητών αποφοίτων μετά τις σπουδές 

✓ Να δοθεί έμφαση στην πρακτική εφαρμογή της γνώσης 

✓ Καλύτερη διασύνδεση με την αγορά εργασίας. 

✓ Να είναι πιο διαδραστικά τα μαθήματα στα αντικείμενα που πιθανόν θα συναντήσουν οι απόφοιτοι στην εργασία τους με τις συνθήκες που 

επικρατούν. 

✓ Βιωματικές επισκέψεις σε αθλητικούς οργανισμούς και εγκαταστάσεις 

✓ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΜΕ ΠΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

✓ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 

✓ Δεν έχω να προτείνω κάποια αλλαγή, διότι ήδη το ΠΜΣ «Διοίκηση Αθλητικών Οργανισμών & Επιχειρήσεων» του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

δεσμεύεται για την εφαρμογή πολιτικής ποιότητας, η οποία υποστηρίζει τόσο την ακαδημαϊκή φυσιογνωμία όσο και τον προσανατολισμό του 

προγράμματος σπουδών του, θέτει, υλοποιεί και παρακολουθεί τους στόχους ποιότητας, καθορίζει τα μέσα, τις ενέργειες και τους τρόπους 

επίτευξής τους, και εφαρμόζει τις ενδεικνυόμενες εσωτερικές και εξωτερικές διαδικασίες ποιότητας με απώτερο σκοπό τη διαρκή βελτίωσή του. 

✓ Συνεργασία με φορείς για πρακτική άσκηση. Καλυτερη επικοινωνία με τους καθηγητές. 

✓ Πρακτική εξάσκηση σε συλλόγους Παε 

✓ Εγγυημενη πρακτικη ασκηση για οσους δεν εχουν ηδη εργασια 

✓ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ/ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΒΑΘΥΤΕΡΗ ΕΜΠΕΔΩΣΗ 

✓ Εργάζομαι 17 χρόνια στον ιδιωτικό τομέα σε επαγγελματικές ομάδες ποδοσφαίρου και ομοσπονδίες. Σαν προπονήτρια αλλά πολλές φορές έχω και 

ρόλους οργανωτικούς. Οι καθημερινές απαιτήσεις στο εργασιακό περιβάλλον είναι τεράστιες. Επικοινωνία με συνεργάτες, διευθυντές, μίτινγκ 

καθημερινά, ΜΜΕ, συνεντεύξεις, οργάνωση δράσεων, αντιμετώπιση καταστάσεων και απροόπτων, δημιουργία πρότζεκτ , υλοποίηση τουσ κλπ. 

Νομίζω θα βοηθούσε ιδιαίτερα να υπήρχε περισσότερη διαδραστικότητα, εργασία και "πρακτική άσκηση" σε γκρουπ με το αντικείμενο του κάθε 

μαθήματος. Γιατί η αλήθεια είναι ότι πήρα γνώσεις αρκετές που με βοήθησαν στη δουλεία μου (ακόμα και στο τεχνικό κομμάτι) αλλά για να 

αποκτήσω την αυτοπεποίθηση ώστε να τις χρησιμοποιώ στην καθημερινότητα της δουλειάς μου μου πήρε χρόνο. 

✓ Η ενίσχυση δικτύου ανθρώπων που μπορούν να βρουν κοινά σημεία συνεργασίας (καθηγητές, φοιτητές, εξωτερικοί φορείς-συνεργάτες) 

✓ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
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Δημογραφικά στοιχεία αποφοίτων  
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